Regler och villkor för 3-manna DM

Klasser
Herrar A-klass
Damer A-klass
B-klass (Dam & Herr)

Finalplatser
Herrar A-klass: 8
Damer B-klass: 6
B-klass: 4

Tävlingsledare
Tävlingsledare är den av Stockholms Bowlingförbund utsedd person.

Spelsätt
Kvalspelet spelas enligt Bakers spelsätt över 12 serier.

För att avgöra placeringsordningen i kvalspelet gäller följande regler:
· Vid lika resultat avgörs placering till fördel för lag med högsta slagning i sista serien, därefter fallande ner till serie 1.

Finalspel
För herrarnas A-klass gäller 14 serier (Round Robin), där varje lag möts över 2 serier. Vunnen serie ger 20 poäng och oavgjord ger 10 poäng. Vid lika resultat avgörs placeringsordningen i första hand av inbördes möten, i andra hand total kägelpoäng över 14 serier, om fortfarande lika spelas en Roll-off över 3 rutor (ruta 8-10) tills det att lagen skiljs åt (detta sker endast för att särskilja medaljer samt plats i 3-manna SM

För damernas A-klass gäller 10 serier (Round Robin), där varje lag möts över 2 serier. Vunnen serie ger 20 poäng och oavgjord ger 10 poäng. Vid lika resultat avgörs placeringsordningen i första hand av inbördes möten, i andra hand total kägelpoäng över 14 serier, om fortfarande lika spelas en Roll-off över 3 rutor (ruta 8-10) tills det att lagen skiljs åt (detta sker endast för att särskilja medaljer samt plats i 3-manna SM

För B-klassen gäller 12 serier, där högst slagning avgör placeringsordningen. Vid lika resultat avgörs placeringsordningen såsom i kvalspelet.

Laget är skyldig att själv hålla koll om man är med i finalspelet eller inte. Om lag uteblir till finalspelet tillfaller den tomma finalplatsen det första laget utanför finalplatsen. Utsedd tävlingsledare för respektive finalspel hanterar eventuella tomma finalplatser i enlighet med ovanstående.

3-manna lag
Ett lag får bestå av 3 spelare och 1 reserv och samtliga skall tillhöra samma klubb/förening.
Innan start av varje serie bestämmer laget vilka tre som spelar och i vilken ordning. Efter varje serie är det tillåtet att ändra spelordning och att byta in sin eventuella reservspelare.

Anmälan
Vid anmälan till 3-manna DM väljer laget om man ska spela i A-klassen eller B-klassen. För att kunna delta i B-klassen får ingen i laget ha högre spelstyrka, enligt BITS på XXX.

Betalning
Ingen betalning sker på plats, utan aktuell avgift faktureras av Stockholms Bowlingförbund aktuell förening.
